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Secció oficial del Collegi 
de Metges de Catalunya

Extracte de les sessions

Acta núm. 10

A  les 22 hores del dia i l  de gener del 1935 

es reuneix el Conseil General del Collegi Oficial 
de Metges de Catalunya, amb assistència dels 

Drs. Brossa, Ros, Torres i Carreras, Parrizas, 

Pi i Figueras, Trenchs, Marimon, Grifols, Ta- 

xonera, Peyri (A.), Ortínez, Mercader, Pujadas 

i Rovira, sota la Presidéncia del Dr. August Bros

sa i Bosque i actuant de Secre:ari el Dr. Jaume 

Pi i Figueras.
S ’excusa la 110 assistència dels Drs. Artal, Mes- 

tres i Miquel, Fontcuberta i Bonifaci.

Es llegida i apro vada l'acta de la sessió ante

rior, correspondit a la celebrada el dia 14 de de- 

sembre proppassat.
Es dóna compte de la correspondencia de trá- 

mit.
Es dóna lectura a una comunicació de !a Di- 

recció deis Serveis de Sanitat, en la qual interes- 

sen la designació d ’un représentant d’aquest Col

legi per a formar part de la Comissió Sanitària 

Comarcal de Girona. E l Sr. President dóna 

compte d’haver tingut una conversa amb el doc

tor Coll, membre de la Comissió liquidadora de 

rextingit Collegi de Girona, al qual va pregar 

que fossin els mateixos metges gironins els que 

fessin la designació esmentada. Com sigui que 

la Direcció dels Serveis de Sanitat demana amb 
urgència aquest nomenament, el Conseil entén que 

si transcorregut un termini de temps prudencial, 

no es reben noticies de Girona, el Conseil faci 
la designació, autoritzant, a Tefecte, al senyor 

President per a nomenar al Dr. Francese Coll 

i Turbau.
Prévis els tràmits reglamentaris són aprovats 

els expedients de coHegiació dels senyors següents, 

tots ells procedents dels extingits Col-legis pro

vincials.

(Relació nominal a part.)

A  continuació es mante un ampli canvi d’im- 

pressions sobre el criteri a seguir per establir 

Tordre d’antigui at entre els companys collegiats. 

V ist que és necessari per a la numeració dels car- 

nets d ’identitat establir ràpidament l ’esmentat or- 
dre dantiguitat, s ’acorda que aquest ordre es fa

ci tenint en compte la data d’expedició del titol 
per trobar aquest procediment el més equitatiu 

i just.

Am b el fi de no ocasionar cap perjudici als 

companys que no han compìert encara els trà

mits reglamentaris i obligatoris de collegiació, i, 

al mateix temps, no entorpir la bona marxa del 

treball de les oficines, s ’acorda també tancar la 

llista dantiguitat el dia 30 del corrent mes de 

gener i procedir en aquella data a la classi ficació 

acordada i que, en el successili,, totes les noves 

inscripcions que es rebin es numerin per ordre 

rigorós d’entrada.

A  proposta del Dr. Peyri, s ’acorda donar el 

màxim de publicitat a aquests acords.

Són aprovades les factures segiients: una de 

la impremta Ràpida, de pessetes 16, per material 

imprès, i una del Sr. E . Duran i Albanell, de 

pessetes 33, per 500 exemplars de sol-licituds 

d’inscripció.

Es dóna compte de FOrdre dictada per I’Ho- 
norab1e senyor President accidental de la Gene- 

ralitat, data 28 de desembre passat, disposant 

que tots els antics Subdelegats de Medicina en- 
treguin a aquest Collegi Oficial de Metges de Ca- 

talunya o a les seves respectives Seccions, els 

llibres registre de titols i tota la documentació 
oficial que obri en el seu poder per motiu dels 

seus propis càrrecs.

S ’acorda donar trasllat d’aquesta disposició a 

tots els senyors Inspectors Sanitaris de Medicina 

de Distraete, de Catalunya, interessant-los a l’en- 
sems, el seu compliment.

A  proposta del senyor President de la Secció


